
                                                                                     

                 

 

 

 

 

 

 

 

Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ 

ΚΑΛΕΙ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΙΣΣΕΣ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ 

ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΗΣ ΤΕΤΑΡΤΗΣ 20 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ! 

ΓΙΑ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ ΑΥΞΗΣΕΙΣ – ΕΠΑΝΑΦΟΡΑ ΤΟΥ 13ου – 14ου ΜΙΣΘΟΥ 

ΕΠΑΝΑΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΟΥ ΕΠΙΔΟΜΑΤΟΣ ΕΙΔΙΚΩΝ ΣΥΝΘΗΚΩΝ 

ΜΑΖΙΚΕΣ ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ – ΣΥΧΡΟΝΕΣ & ΑΣΦΑΛΕΙΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι, 

Στις 20 Νοεμβρίου απεργούμε μαζί με όλους τους εργαζόμενους του Δημόσιου και του 

Ιδιωτικού τομέα για την ικανοποίηση των δίκαιων αιτημάτων μας. Τώρα είναι η ώρα του 

συντονισμού όλων των εργαζομένων και των σωματείων τους, της κοινής δράσης απέναντι 

στην αντιλαϊκή πολιτική της κυβέρνησης και των επιχειρηματικών ομίλων που 

καταδυναστεύουν τη ζωή μας. 

Δεν υπάρχει άλλη επιλογή πέρα από το να παλέψουμε για την επιτυχία της απεργίας 

σε όλες τις δικαστικές υπηρεσίες και όλους τους χώρους δουλειάς της χώρας. 

ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ για ουσιαστικές αυξήσεις στους μισθούς μας που θα δώσουν πραγματική 

ανακούφιση στα νοικοκυριά μας μέσα στη λαίλαπα των συνεχών ανατιμήσεων που 

αντιμετωπίζουμε. Διεκδικούμε την επαναθεσμοθέτηση και χορήγηση του επιδόματος ειδικών 

συνθηκών.  

Μαζί με όλους τους εργαζόμενους του Δημόσιου τομέα, διεκδικούμε τη χορήγηση του 13ου και 

του 14ου μισθού. 

Διεκδικούμε ουσιαστικά μέτρα αντιμετώπισης της ακρίβειας που συρρικνώνει το πραγματικό 

εισόδημα των εργαζόμενων και την αγοραστική μας δύναμη, την κατάργηση της εισφοράς 

αλληλεγγύης, την προσμέτρηση της διετίας 2016-2017 στην προϋπηρεσία, τη μισθολογική 

εξέλιξη για όλους τους συναδέλφους κάθε δύο χρόνια, τα αναδρομικά που οφείλονται στους 

νέους συναδέλφους. 

ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ για την κάλυψη των κενών στις δικαστικές υπηρεσίες. Η περιβόητη ενοποίηση 

του πρώτου βαθμού δικαιοδοσίας και η εφαρμογή του νέου δικαστικού χάρτη σε καμία 

περίπτωση δεν άμβλυνε το πρόβλημα των κενών. Διεκδικούμε μαζικές προσλήψεις 

δικαστικών υπαλλήλων ως αναγκαίο μέσο για τη διαμόρφωση αξιοπρεπών συνθηκών 

εργασίας. Παράλληλα, διεκδικούμε μία ριζική αναβάθμιση της υλικοτεχνικής υποδομής των 

υπηρεσιών μας.  

 

 



 

ΔΥΝΑΜΩΝΟΥΜΕ ΤΗ ΔΡΑΣΗ ΜΑΣ! 

Έφτασε η ώρα με τη δράση μας και τη συμμετοχή μας να ζωντανέψουμε το Σύλλογό 

μας.  

Δεν υπάρχει άλλη επιλογή πέρα από το να παλέψουμε για την επιτυχία της απεργίας παντού, 

τίποτα δεν πρόκειται να κερδίσουμε εάν δεν παλέψουμε, αν δεν αγωνιστούμε για τα δικά μας 

συμφέροντα. Οι μεγάλες απεργιακές μάχες που δίνονται από τους οικοδόμους, τους 

σιδηροδρομικούς, τους ντελιβεράδες, τους ξενοδοχοϋπαλλήλους, τους μεταλλεργάτες στη 

ναυπηγοεπισκευαστική ζώνη, τους λιμενεργάτες, τους ναυτεργάτες, τους υγειονομικούς, τους 

εκπαιδευτικούς δείχνουν το δρόμο, δίνουν ελπίδα και αισιοδοξία και για τις δικές μας μάχες, 

για τις δικές μας διεκδικήσεις. 

Γιατί υπάρχει η ζωντανή πλευρά των σωματείων και των αγώνων, η ενωτική, η 

μαχητική που παλεύει για την ανατροπή της άσχημης κατάστασης και απαξίωσης της 

συλλογικής δράσης. 

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΠΑΝΔΗΜΟΣΙΟΫΠΑΛΛΗΛΙΚΗ-ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΗ 24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ! 

Απεργούμε για να στείλουμε ένα μήνυμα στην κυβέρνηση ότι οι εργαζόμενοι και οι 

λαοί της Ευρώπης δε θέλουμε να ζούμε σε ένα κόσμο πολέμων και καταστροφών. Δεν 

θέλουμε να δοθεί ένα τρις ευρώ από τις ευρωπαϊκές κυβερνήσεις για πολεμικές δαπάνες, 

αλλά να δοθεί για την ικανοποίηση των λαϊκών αναγκών. Δε δεχόμαστε να πληρώνουμε μέσω 

του κρατικού προϋπολογισμού 7 δις το χρόνο για τους ΝΑΤΟϊκούς σκοπούς και την εμπλοκή 

της Ελλάδας στους πολέμους, την ίδια στιγμή που δεν υπάρχουν μέτρα προστασίας της ζωής 

μας από τις φυσικές καταστροφές. Γι’ αυτό παλεύουμε για την απεμπλοκή της χώρας μας 

από τους ιμπεριαλιστικούς πολέμους, τους οποίους όλοι μας πληρώνουμε με αιματηρές 

οικονομικές συνέπειες και με κινδύνους που γεννούν το ενδεχόμενο μιας νέας γενικευμένης 

καπιταλιστικής οικονομικής κρίσης. 

ΟΛΕΣ ΚΑΙ ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ 

ΣΥΝΑΝΤΑΜΕ ΤΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ ΜΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΘΗΝΑ  
ΚΑΙ ΕΝΩΝΟΥΜΕ ΤΙΣ ΦΩΝΕΣ ΜΑΣ ΜΑΖΙ ΤΟΥΣ 

ΜΠΡΟΣΤΑ ΣΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΕΠΙΚΡΑΤΕΙΑΣ (ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 47) ΣΤΙΣ 10.00 

 

 

 


